

肩负绿色使命 点亮城市之光

邵阳日报记者 易蓝 通讯员 谭杰 李标 实习生 王瑛

7月22日上午10时,数台市政环卫垃圾车缓缓驶入位于新邵县新田铺镇的光大环保能源(邵阳)有限公司焚烧发电厂。经过地磅称重后,垃圾车进入卸料大厅,随即即将生活垃圾倾倒入垃圾坑发酵。

在垃圾焚烧车间,工作人员操纵着两只巨大的“爪子”,在堆积如山的垃圾坑里“抓”了一把,然后将抓取的垃圾移动到垃圾给料斗内,投入焚烧炉中。经过熊熊炉火的燃烧,被“吃”进去的垃圾浴火重生,“吐”出清洁电能,实现了垃圾无害化处理和资源化利用,也带来了“金灿灿”的效益。

“我们收集的垃圾要在垃圾坑发酵5天到8天,让垃圾内的水分有效渗透以后再行投炉焚烧。”在垃圾焚烧车间,生产技术团队成员向上边巡检,边叮嘱在各处忙碌的组员:“天气很热,但安全防护用具必须按规定穿戴”“大家操作时,一定要注意脚下安全”“焚烧炉焚烧工况要及时沟通,炉排结焦情况要跟踪到位,出渣机出料情况要注意观察”“安全员要站好‘哨兵’岗,盯紧环境和人员操作安全”……

每天两趟巡检,是向上升最紧要的工作。在最高环境温度超过50℃的焚烧车间内,他常常辗转于一层层镂空钢铁楼梯上,仔细查看机器设备的各项参数。“高温环境不可避免地对生产设备有一定影响,为了确保安全,巡检肯定不能停,频次更不能降低。”向上升说,生产环节环环相扣,如果过程中有一个环节操作不当,就会对整个生产质量造成影响,所以,紧盯每一个环节,及时发现任何微小的异常,是一天中最重要的工作任务。

日均处理垃圾1000吨至1200吨,使得垃圾焚烧车间“火力全开”。车间内,组员们有的给发动机添加润滑油,有的对钢板进行焊接,有的操控阀门对锅炉汽水系统进行补水……高温加上机器运转的轰鸣声,给人一种喘不上气的窒息感,但向上升和组员都已习惯。焚烧炉散发出的热气让每一寸皮肤发烫,豆大的汗珠从他们的脸颊、下巴一直流向脖颈和胸口,没几分钟,汗水就浸湿了衣服,又顺着衣角往下滴。“不管天气多热、气温多高,出于安全考虑,公司要求我们在生产车间必须穿长袖长裤,安全帽、口

罩等更是一样不能少。”向上升称,高温天里,他们通常会轮换着出车间休息,并互相提醒、督促彼此做好防暑降温措施。

在车间巡检,向上升习惯于最后去检查焚烧炉的风室。每打开一个风室,他都小心弯下腰,从侧面查看垃圾焚烧情况。“打开风室时,必须从侧面观察,防止焚烧炉内火和粉尘通过风室往外冒喷到脸上。”向上升解释道,“就像生火时,火堆中心要空一些才容易燃烧一样,我们也要定期清理风室,一方面防止被杂质堵住,另一方面也有助于垃圾更充分地燃烧。”说话间,刚刚湿透的工作服在阵阵热浪的包裹下被烘干,背后呈现出一圈白色的盐渍。

“每次巡检就像在桑拿房里行走。虽然热,但公司给我们准备了防暑物资,合理调整了工作时间,并准备了绿豆汤、西瓜等防暑食品。”谈及这份工作给自己带来的收获,向上升感触颇深,“我们努力工作一天,就可以无害化处理掉邵阳市1000多吨生活垃圾,实现垃圾发电50多万度。看到城市因为我们的努力变得更环保、更绿色,我就觉得这是一份特别有成就感的。”

市交通运输综合行政执法支队 整治打击非法成品油运输行为

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 刘铭)7月22日,市交通运输综合行政执法支队的执法人员来到市城区多个重点路段,对由国道、省道进入我市的运油车开展专项检查。

为持续保持我市成品油市场“打非治违”高压态势,推动成品油市场健康有序发展,市交通运输综合行政执法支队积极采取行动,依法从严查处未取得道路危险货物运输许可从事成品油运输等违法行为,配合其他部门打击将油罐车非法改装成流动加油车的行为,全力维护交通运输市场秩序。

为确保行动取得实效,该支

队通过发放宣传单、入企宣传等形式,提高公众对成品油非法经营危害的认识,积极发动群众举报非法经营成品油行为,形成全社会共同打击非法经营成品油的良好氛围。同时,积极配合公安、市场监管、环保等职能部门开展联合执法行动,共享执法信息,形成执法合力,加强对运输车辆车辆的检查,特别是加大夜间巡查力度,防范和打击非法运输成品油行为。

自6月19日,我市开展成品油市场“打非治违”专项行动开展以来,该支队共检查成品油运输车辆100余台次,查处非法运输成品油案件1起。

邵阳农商银行 传承红色基因 赓续奋斗精神

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 卿前平 实习生 刘希)7月17日,为进一步增强广大党员干部党性修养,坚定理想信念,树立遵守党纪党规的良好行风,邵阳农商银行组织80多名党员前往隆回县红色教育基地——鸭田战斗指挥所旧址参观学习。

在庄严肃穆的鸭田战斗指挥所旧址前,大家整齐列队,面对鲜红的党旗,郑重地举起右手,重温入党誓词。铿锵有力的誓言回荡在指挥所上空,每一位党员都深感责任重大,使命光荣。

随后,党员们跟随讲解员的步伐,深入了解了鸭田战斗的历史背景、战斗过程以及革命先烈的英勇事迹。通过实地参观和聆听讲解,大家仿佛回到了那个战火纷飞的年代,感受到了革命先烈们为了民族独立和人民解放所付出的巨大牺牲。

此次活动不仅是一次党性教育,更是一次心灵的洗礼。大家纷纷表示,要珍惜今天的幸福生活,不忘初心、牢记使命,自觉遵守党纪党规,做到廉洁自律,以更加昂扬的斗志和更加务实的作风,为邵阳农商银行高质量发展再立新功。

两地爱心接力 他有了“新家”

邵阳日报讯(记者 王秀丽)“看看我的家,是不是很漂亮?这里有新的冰箱、电视机和房间!”7月21日,14岁的小朱(化名)用绥宁县民政局工作人员的手机,向自己在广西某爱心机构的小伙伴打去视频电话,满脸高兴地展示他在绥宁的“新家”。在这个独自生活了近9年的男孩心中,家的温暖再次涌上心头。

2015年,年仅5岁的小朱遭遇了人生的巨大变故,他的父母因病离世,留下年幼患病的他无依无靠。面对突如其来的家庭变故,小朱的临时监护人异常迷茫,几经辗转将其送入广西某爱心机构寄养至今。

“机构考虑小朱的实际情况,想让他早点回来融入他的户籍地环境。局党组也非常重视,召开专题会议,要求一定要全力

妥善安置好这个孩子。”绥宁县民政局工作人员沈桂荣介绍说,去年他们就已经和机构进行了对接,商量返乡事宜。6月16日,绥宁县民政局经过多方努力,成功将小朱接回家乡,为他申请了保障性住房,购买了全新的家具家电和日用品,确保他有一个稳定的住所。该局副局长李彬和沈桂荣还轮流当起了他的“民政爸爸”“民政妈妈”,陪小朱一起做饭、散步,周末还带着他跟自己孩子一起玩。

“我很珍惜这次回家的机会。”见到小朱时,他的脸上挂满笑容。“第一眼见到小朱这个孩子的时候,我们就下决心要给他一个家。”沈桂荣说,他们已与小朱联系到了爱心寄养家庭,如果一切顺利的话,未来小朱将和新的家庭一起生活。



7月22日,市救助管理站组织志愿者来到洞口县高沙镇长江村开展垃圾分类志愿服务,志愿者们向村民分发垃圾分类知识宣传手册,为村民讲解垃圾分类的重要性、如何进行垃圾分类、分类后如何处理等知识,鼓励村民从自身做起,坚持做好日常垃圾分类工作。
邵阳日报记者 王秀丽
通讯员 何春艳
摄影报道

简讯

湖南省新闻摄影学会成立

7月20日,湖南省新闻摄影学会第一次会员代表大会在郴州市宜章县召开,来自中央驻湘、省直、市州及县区主流媒体,在湘高校等单位的73名会员代表出席大会。大会选举产生了湖南省新闻摄影学会第一届理事会,33名会员代表当选理事。刘建光当选学会会长,王志伟、田琳、刘刚等当选为学会副会长,赵有强当选学会秘书长(兼)。大会通过了《湖南省新闻摄影学会章程》等11个规章制度。(申兴刚)

人才夜市摆摊揽才引智

邵阳日报讯(见习记者 杨婷 记者 刘昌鸿)7月17日、18日晚,“职引未来 筑梦青春”2024年邵阳市百日千万专项招聘行动暨人才夜市招聘会,在双清区爱莲文化广场和大祥区城南公园举行,共吸引求职者5000余名,现场达成就业意向898人。活动现场热闹非凡,湘祥泵业制造、宁泰显融科技、昕耀服饰等126家企业HR化身“摊主”,纷纷进场摆出招聘展位,提供涵盖智能制造、餐饮服务、建筑装饰、医疗等领域的4000多个优质工作岗位,吸引不少求职者到摊位前询问情况、投简历,寻找心仪岗位。与此同时,招聘会还通过云邵阳客户端、抖音平台同步开启线上“直播带岗”活动,吸引数万人在线观看。“出门逛夜市还能顺带找工作,

真是太方便了!”刚刚达成就业意向的求职者刘女士笑着说。人才夜市“摊位”通过展板、宣传单等方式向求职者介绍企业概况、岗位工种、薪资待遇等信息,提供一对一交流,方便求职者深入了解岗位,快速达成就业意向。此外,现场还提供简历修改、就业指导、就业政策咨询等服务,为求职者答疑解惑,帮助求职“好就业”“就好业”。

本次活动由邵阳市人力资源和社会保障局主办,邵阳就业服务中心承办,华鼎人力、云邵阳新闻客户端邵阳就业频道协办。下一步,云邵阳新闻客户端邵阳就业频道将持续更新更多企业招聘动态,为求职者提供更多就业资源,欢迎广大求职者下载云邵阳客户端获取更多更新就业信息。

去,非常适合我们。”钟先生说。

近年来,绥宁农商银行以“创业担保贷”等政策性产品为切入点,积极扶持像沅城体育这样的小微企业发展。该行联合县人社局、县财政局等部门,简化优化创业贷款发放流程,充分利用创业担保贷款贴息政策,支持创业者和小微企业生产,对个人创业者最高给予30万元信贷资金支持,对小微企业扶持最高可达400万元,通过“贴息+优惠利率”方式,切实减轻了企业和客户的资金负担。

截至目前,绥宁农商银行成功办理“创业担保贷”83户,余额1095万元,覆盖生产制造、服务、商品流通等多个行业,为稳就业、保就业贡献力量。

绥宁农商银行

护航创业梦 “贷”来新发展

邵阳日报讯(记者 罗俊 通讯员 刘子群 实习生 刘希)“有了绥宁农商银行300万元小微企业‘创业担保贷’的支持,我们正在加足马力,为客户赶制订单。听说我们这是全县首笔小微企业‘创业担保贷’,这是对我们企业的肯定,也让我内心充满干劲。”7月22日,湖南沅城体育用品有限公司负责人钟先生开心地说。

该公司由于原材料及生产成本不断上升,订单较多,研发、业务开展都需要资金支持,导致资金周转出现困难。绥宁农商银行客户经理通过走访了解情况后,随即向钟先生推荐了小微企业“创业担保贷”。

“我们作为小微企业,从事加工制造业,最怕的就是沉重的债务负担,‘创业担保贷’这款产品,不仅利率低,而且办理非常快,我们有了钱又可以马上还回



7月19日,交通银行邵阳分行组织志愿者到双清区小江湖街道棕树岭社区,开展“金融知识普及月 反洗钱宣传在行动”活动,为社区居民普及反洗钱知识和法律法规,提高金融风险防范意识。
邵阳日报记者 罗俊 通讯员 罗晶 摄影报道